

VIATA DE PARTID

Adunare deschisa de partid

Adunările deschise ale organizațiilor de bază și consiliilor de conducere, în urma...

organizația de bază și consiliul de conducere, în urma consfățuirii de la Constanța...

producției agricole la hectar, așa cum cere directivele Consfățuirii al II-lea al partidului...

Să nu se neglijeze întreținerea culturilor

După cum bine se știe, de câteva zile muncitorii, mecanizatorii din SMT-uri și goscarii...

bă instructivă. La data de 24 Iunie, după situația Secției agricole rationally mal existau...

Mai mult sprijin activității consiliului sătesc

Consiliul sătesc joacă un rol deosebit de important în activitatea cooperativă de consum...

nul de deslăcure lună de lună Bundoară, Magazinul mixt nr. 1 (responsabil Iosif Tumele)...

Preocupări pentru asigurarea furajelor

La GAS Aradul Nou Septelul de animale al gospodăriei agricole de stat din Aradul Nou a crescut mult în...

Creșterea productivității muncii în atenția colectivului fabricii „7 Noiembrie”

(Urmare din pag. I-a) tehnic un număr de 40 propunerii de inovații dintre care 17 se aplică în producție...

La GAS Frumușeni

La Frumușeni, colectivul a acordat atenție asigurării furajelor necesare animalelor pentru perioada iernii...

La GAS Aradul Nou

Septelul de animale al gospodăriei agricole de stat din Aradul Nou a crescut mult în ultima vreme...

Țesături de in și cînepă

Inul și cînepa constituie de câțiva ani o importantă sursă de materie primă pentru industria noastră de bunuri de consum...

Un nou proces de tăbăcire a pieilor de porc

Pielele de porc se folosesc cu bune rezultate la confecționarea articolelor de marochinerie...

Cursuri pentru calificarea instructorilor formațiilor de artiști amatori

În jurul lui 1 Iulie se vor deschide în centrele regionale cursuri organizate de Casele regionale ale Creației populare...

Din activitatea sfaturilor populare

Intreaga comună participă la acțiunile de folos obștine

Comitetul executiv al Sfatului popular din comuna Zimandul Nou, cu ajutorul deputaților, a comitetelor de cetățeni și al agitatorilor...

Incasarea contribuției voluntare

Intr-o adunare populară din comuna Simartin s-a votat ca în cursul acestui an să se construiască 50 de podețe din beton...

Prin muncă voluntară

Comitetul executiv al Sfatului popular din Iratoș a intrer prin în ultima vreme acțiuni importante de folos obștine...

DOCUMENTAR: Republica Dominicană

dinte, Parlamentul (congresul) este alcătuit din Senat și Camera deputaților. Partidul de guvernământ este Partidul Dominican al președintelui Trujillo...

Republica Dominicană

de venit pentru societățile străine. Din cele 14 fabrici de zahăr, 9 aparțin direct corporațiilor americane...

Republica Dominicană

dincioasă a imperialismului american în America Latină desfașoară manevre febrile antidemocratice și pe plan extern...

Spectacole

CINEMATOGRAFE: „GH. DOJA”: la 9,30, 14,30 ruloază în sală, iar la 21, ruloază în Grădina de vară...

Plenara C. C. al P. C. U. S.

MOSCOVA 25 (Agerpres) — TASS anunță: După raportul prezentat în cadrul plenarei C.C. al P.C.U.S. de Alexei Koshigin...

Scrisoarea adresată plenarei CC al PCUS de colectivul uzinii „Kraznii Proletarii” din Moscova

MOSCOVA, 25 (Agerpres) — TASS anunță: Muncitorii și inginerii de la uzina constructoare de mașini ucele „Kraznii Proletarii” din Moscova...

PENTRU ELIBERAREA LUI MANOLIS GLEZOS

BERLIN 25 (Agerpres). Membrii brigăzii de muncă socialistă „Manolis Glezos”, înființată la întreprinderea pentru producția de mașini agricole din Leipzig...

LARGIPEA SUPRAFETEI PAMINTURILOR IRRIGATE

SOFIA 25 (Agerpres). În cadrul unei ședințe comune a Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar și al Consiliului de Miniștri...

AVIOANELE SOVIETICE LA EXPOZIȚIA INTERNAȚIONALĂ DE LA PARIS AU PRODUS O MARĂ IMPRESIE

MOSCOVA 25 (Agerpres). Intercându-se la Moscova, cunoscutul constructor de avioane Andrei Tupolev a declarat reprezentanților presei...

O GREVA GENERALĂ DE DOUĂ ORE

PARIS 25 (Agerpres). Ziarul „Humanite” relatează că profesorii de la școlile tehnice din Franța au declarat o grevă generală...

Mișcarea revendicativă a muncitorilor englezi

LONDRA 25 (Agerpres). Agenția Franco Presse relatează că nemulțumirile și agitația socială au început să ia o amploare din ce în ce mai mare în Anglia...

In Spania - represii și mai crunte

MADRID 25 (Agerpres). Încercând să combată largul curent de nemulțumire care se extinde tot mai mult cuprinzând cele mai diferite părți ale poporului spaniol...



ULTIMELE ȘTIRI * ULTIMELE ȘTIRI * ULTIMELE ȘTIRI * ULTIMELE ȘTIRI * ULTIMELE ȘTIRI * ULTIMELE ȘTIRI

SOSIREA LA VARȘOVIA A DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALĂ A R. P. BULGARIE

VARȘOVIA 25 (Agerpres). La invitația Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez și a guvernului R. Polone...

Delegația bulgară a fost întâmpinată de Wladislaw Gomułka, prim-secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Unit Polonez...

Declarația guvernului sovietic în problema asigurării păcii și securității în regiunea Balcanilor și Mării Adriatice

MOSCOVA 25 (Agerpres) — TASS anunță: La 25 Iunie, la Ministerul Afacerilor Externe al URSS s-a înmănat ambasadurilor Bulgariei, Jugoslaviei, Greciei, Italiei, Turciei, S.U.A., Angliei, Franței...

Declarația guvernului sovietic

În legătură cu declarațiile făcute în ultimul timp de guvernele țărilor care se pronunță cu fermitate și consecvență pentru întărirea păcii...

Călăuzindu-se după interesele păcii și securității în Europa, N. S. Hrușciov, șeful guvernului sovietic, a propus, după cum se știe, să se creeze în Balcani și în regiunea Mării Adriatice o zonă în care să nu existe arme atomice și arme rachetă...

Guvernul sovietic salută declarațiile guvernelor și oamenilor de stat din Republica Populară Albania și Republica Populară Bulgaria care se pronunță pentru crearea unei zone denuclearizate în Balcani și în regiunea Adriaticii...

Uniunea Sovietică este prietenul nostru adevărat

BAGDAD, 25 (Agerpres). — După o ședere de 20 de zile în Irak, Abdul Bahab Mahmud, ambasadorul Irakului în URSS, a plecat cu avionul la Moscova...

Organizații și frunțași ai vieții publice din Grecia cer guvernului să nu admită judecarea lui Manolis Glezos de un tribunal militar

ATENA 25 (Agerpres). Un număr tot mai mare de organizații și frunțași ai vieții publice din Grecia cer guvernului grec să nu admită, ca procesul eroului național al țării...

„Ajutorul militar” - instrument al politicii americane agresive

WASHINGTON, 25 (Agerpres) — TASS anunță: Președintele Eisenhower a trimis spre examinare Congresului raportul „cu privire la organizarea și realizarea programului de ajutor militar” pentru aliații SUA...

ÎN CITEVA RÎNDURI

* La 25 Iunie N. S. Hrușciov, prim-secretar al C.C. al P.C.U.S. și președintele al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. a primit la Kremlin pe membrii delegației Asociației pentru prietenia chinoso-sovietică...

* Prezidiul Marele Hural Popular al R. P. Mongole a hotărât să reorganizeze Ministerul Armatei și al Securității Publice și să înființeze un Minister al Afacerilor Armatei Populare și un Minister al Securității Publice.

* Generalul locotenent Z. Lkhvassuren a fost numit ministru al Afacerilor Armatei Populare, iar generalul locotenent Batin Dori a fost numit ministru al Securității Publice.

* Împăratul Etiopiei, Haile Selasie, a sosit într-o vizită oficială în R.A.U. La aeroportul din Cairo el a fost întâmpinat de președintele Nasser și de alte persoane oficiale...

* După cum anunță agenția Reuter, în Uniunea Sudafricană a fost constituită o asociație a mamelor împotriva războiului atomic. Prima acțiune a asociației a fost publicarea unui protest împotriva experiențelor cu arme atomice în Sahara.

* Un grup de șase supraviețuitori ai atacului atomic de la Hiroșima, făcând parte din Consiliul din Hiroșima împotriva bombelor atomice, au adresat guvernului și parlamentului japonez un apel cerându-le să ia măsuri pentru ajutarea supraviețuitorilor atacului atomic și a familiilor lor.

* Reprezentanții guvernului indian și al Ambasadei U.R.S.S. la Delhi au semnat la 23 Iunie în acest oraș un acord cu privire la livrarea de utilaj sovietic pentru construcția termocentralei de la Nelveli (statul Madras), la care participă Uniunea Sovietică.

Acordul greco-american cu privire la „Schimbul de informații nucleare” servește numai scopurilor S.U.A.

ATENA 25 (Agerpres). Ziarul „Eleftheria” a publicat un articol în legătură cu semnarea acordului greco-american privind „Schimbul de informații în probleme militare nucleare și problemele instrucției”.

Ziarul scrie că „armata greacă va fi înzestrată cu arme atomice ale căror focosare vor fi deținute de americani” și că surse guvernamentale au anunțat că în prezent acordul se aplică în vederea livrării către Grecia de arme factice de tip „Honest John” și „Nike”.

Deși în termenul reținuții „Eleftheria” recunoaște situația în care ajunge Grecia: „se creează impresia — se arată în articol — că se deschid posibilitățile unei intervenții americane în afacerile interne ale Greciei în problema asigurării securității politice, etc și conducerea militară”.